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RLF – Кривий Ріг - Екстрена 
підтримка ліквідності ІІ 

Країна: 
Регіональний 

Номер проєкту: 
57010 

Галузь: 
Муніципальні послуги 

Тип повідомлення: 
ДЕРЖАВНИЙ 

Екологічна категорія: 
В 

Дата затвердження: 
24 лютого 2026 р. 

Статус: 
Затверджено 

Відповідно до Розділу 1.4.2(iii) Директиви про доступ до інформації: «РП для Проєктів, затверджених 
менеджментом Банку на основі делегованого Радою директорів повноваження для затвердження, повинні 
оприлюднюватися на початку відповідного періоду повідомлення про незаперечення для країни-члену Банку 
відповідно до Статті 13 (iii) Угоди про заснування ЄБРР». 

Опис проєкту 

Старший кредит на суму до 13 млн євро для екстреної підтримки ліквідності Міста та 
його ключових комунальних підприємств громадського транспорту з метою 
пом’якшення негативного впливу війни, що триває, на фінансовий стан Міста та умови 
життя містян (далі – «Проєкт»). Передбачається, що одержувачами цієї підтримки 
ліквідності з боку Міста будуть: (i) комунальне підприємство «Міський тролейбус», що 
є існуючим клієнтом Банку за проєктом «UPTF – Тролейбуси для м. Кривий Ріг» (OP ID 
48988); (ii) комунальне підприємство «Швидкісний трамвай» (далі – «Одержувачі»). 

Враховуючи поточні умови війни, Банк має намір скористатися гарантією Іспанії, яка 
покриє 40% суми пропонованого кредиту на паритетній основі з фінансуванням ЄБРР. 

Цілі проєкту 
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Кредит Банку призначається для підтримки ключових комунальних транспортних 
підприємств Міста у 2026-2027 р. шляхом задоволення їхніх критичних потреб у 
ліквідності. Метою цієї підтримки є забезпечення безперебійного надання життєво 
важливих послуг громадського транспорту в умовах спричинених війною 
пошкоджень, підвищення попиту на послуги внаслідок присутності у Місті значної 
кількості внутрішньо переміщених осіб, а також скорочення наявної у Міста 
ліквідності. Кошти кредиту Банку будуть використані для підтримки поточних витрат 
(зарплати та комунальні послуги) та витрат на технічне обслуговування ключових 
комунальних транспортних підприємств Міста, а також витрат на обслуговування 
боргу в рамках існуючого проєкту з ЄБРР (у разі необхідності). 

Враховуючи впливи війни, що триває, на місцеву економіку, а також продовження 
вимушеного внутрішнього переміщення населення і нестабільність на ринку праці, без 
підтримки Банку існує високий ризик порушення безперервності надання 
інфраструктурних послуг, які є критично важливими для економічного відновлення 
Кривого Рогу та функціонування приватного сектору економіки Міста. Надана Банком 
підтримка ліквідності допоможе зменшити ці ризики та забезпечити подальше 
надання критично важливих послуг, а отже сприятиме економічній стійкості Міста в 
умовах війни. 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Основна якість – інклюзивність: завдяки Проєкту Банку Місто матиме спроможність 
для подальшого надання критично важливих громадських послуг та реалізації інших 
екстрених програм для своїх мешканців. Проєкт допоможе забезпечити подальше 
функціонування Одержувачів та надання послуг громадського транспорту, які є 
критично важливим для жителів Міста, у тому числі ВПО, бізнесу та інших 
комунальних підприємств. Крім цього, Банк допоможе Місту в розширенні надання 
громадських послуг та забезпеченні підтримки міської спільноти ветеранів та їхніх 
сімей. 

Додаткова якість – стійкість: Проєкт передбачає підтримку Міста та його ключових 
комунальних підприємств громадського транспорту, які зазнають ширших негативних 
економічних впливів війни в Україні. 

Інформація про клієнта 

МІСТО КРИВИЙ РІГ 

Кривий Ріг є великим промисловим центром з населенням близько 640 тис., 
розташованим у Дніпропетровській області у південно-східній частині України. 
Враховуючи значний розмір населення, промислову базу та стратегічну економічну 
роль, Кривий Ріг історично є одним з найважливіших промислових центрів України, 
який забезпечує один з найбільших внесків до обсягів промислового виробництва та 
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експорту країни. Географічне розташування Міста та його важлива економічна роль у 
регіоні обумовили приплив внутрішньо переміщених осіб (ВПО) після початку війни. 

Фінансування ЄБРР 

13 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

13 млн євро 

Додатковість 

Місто потребує підтримки Банку в умовах безпрецедентної кризи в Україні, 
спричиненої війною, що триває. Наразі Місту потрібна додаткова ліквідність для 
підтримки поточної діяльності її основних підприємств, що надають муніципальні 
інфраструктурні послуги.  

Фінансування ЄБРР допоможе Місту, ключовим комунальним підприємствам і 
містянам упоратися з негативними впливами війни, що триває в Україні. 

Належний банкінг: транзакція передбачає часткову гарантію, яку надасть Іспанія. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «В» (ЕСП 2024 р.). Надання короткострокового оборотного капіталу для 
підтримки ліквідності Міста з метою компенсації тимчасового зменшення 
надходжень до бюджету і додаткових витрат у зв’язку з війною, а також підтримки 
операційних витрат і витрат на технічне обслуговування існуючого клієнта та 
комунального трамвайного підприємства не пов’язане з жодними новими 
екологічними або соціальними ризиками чи впливами. 

Проєкт є продовженням підтримки ліквідності, що надавалася у рамках попереднього 
подібного проєкту («Кривий Ріг - екстрена підтримка ліквідності», OP ID 55458), і 
комунальне транспортне підприємство є існуючим клієнтом Банку, який навіть в 
умовах війни демонструє ознаки стійкості та належного управління, в основному 
дотримується вимог національного законодавства і відповідних ЕСВ ЄБРР, а також 
виконує існуючий ПЕСЗ. Проте інституційна спроможність та ресурси підприємства і 
Міста зазнали значного навантаження у зв’язку з війною та безпрецедентними 
факторами і ризиками у сфері охорони довкілля та праці, а також громадського 
здоров’я та безпеки. З урахуванням цього Проєкт передбачає раніше затверджений 
компонент ТС, метою якого є посилення управлінської спроможності муніципальних 
клієнтів у зазначених сферах для забезпечення належної реалізації та управління 
існуючим Проєктом відповідно до ЕСВ. Проєкт також включає у себе раніше 
затверджений компонент TC, який передбачає розбудову спроможності та підтримку 
в сферах розвитку людського капіталу, працевлаштування молоді, а також 



 

 

PUBLIC 

PUBLIC 

реінтеграції ветеранів та надання психологічних, соціальних та реабілітаційних послуг 
ветеранам та членам їхніх сімей у Місті. Місто повинне буде забезпечити дотримання 
ЕСВ у новому проєкті та подання річних екологічних і соціальних звітів до Банку. 

Екологічні оцінки 

Відповідність Паризькій угоді 

Проєкт визначено як такий, що відповідає цілям Паризької угоді, за результатами 
застосування відповідного підходу ЄБРР для інших фінансових інструментів. Проєкт 
відповідає цілям Паризької угоди, оскільки клієнт не веде жодної діяльності, яка була 
б пов’язана зі значними викидами забруднюючих речовин чи вразливістю до 
кліматичних змін. 

Частка «зеленого» фінансування 

Для Проєкту не визначено частку «зеленого» фінансування. 

 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 

ЄБРР надасть технічну підтримку через дві програми ТС «Реагування у сфері 
людського капіталу для України», спрямовані на розбудову спроможності та 
підтримку працевлаштування молоді, а також ветеранів та членів їхніх сімей у Місті. 

 

Контактна інформація Компанії 

Осіюк Алла Євгеніївна  
depfin@kr.gov.ua 
+38 056 499 1520 
https://kr.gov.ua/ 
площа Молодіжна 1, Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50101, Україна 

 

Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу 

можна знайти тут. 

 

Можливості для бізнесу 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
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Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться 

до компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте 

сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 

Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 

Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 

ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та 

ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних 

вимог національного законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а 

також наявності механізму для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, 

щодо екологічних і соціальних аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння 

вирішенню відповідних питань. Залежно від характеру та масштабів екологічних і 

соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів 

додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та впливи цих проєктів або 

проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, враховувати отримані від них 

відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в 

ЕСП. 

Доброчесність та комплаєнс 

mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів 

до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів 

доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі 

клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що 

відповідні проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків у сфері 

доброчесності або репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення 

проблемних питань на етапах оцінки та затвердження проєктів є найбільш ефективним 

способом забезпечення доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у цій 

захисній діяльності та допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після 

здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 

поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 

підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 

електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі 

повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи 

його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися добросовісно. 

 

Політика доступу до інформації (ПДІ) 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 

стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, 

принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте 

сторінку Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна 

знайти на веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою 

Форми для подання запитів до ЄБРР. 

 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів 

чи розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта 

механізм подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва 

Банку) виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги 

через Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 

скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 

підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, 

пов’язаних з екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
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дотримання Банком вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з 

конкретним проєктом положень його Політики доступу до інформації; а також у разі 

необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 

запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для 

того, щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або 

зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати 

роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 

 

 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
mailto:ipam@ebrd.com

